



省去中间环节 中秋半价特惠 今天到海都大厦买 孝敬长辈添亲情

咨询电话:177-2076-4142
时间:8月27日(周五)至31日(周二)
地址:华林路84号海都大厦一楼
鼎贵团直销会(福建日报社旁)



今天西藏那曲和青海玉树的藏民们带着他们自己精挑细选的优质虫草来到福州,这是他们心目中珍贵的宝贝,让福州消费者中秋佳节在家吃上原产地好虫草。

今天上午“冬虫夏草直销惠”在海都大厦1楼正式开场,让福州消费者买虫草享受特惠价。由于价格实在太实惠,组委会特别提醒,本次活动从8月27日(周五)到31日(下周二),为期5天,今天开抢!

郑重申明:本次“冬虫夏草直销惠”活动的虫草均选自西藏那曲和青海玉树,保证每一头都色正,体满,高营养;无灌水银、无注铅、无注铁丝、干度达到95%以上。



□消费者心声:

“感觉很好,一定再来买!”

中秋节临近,家人在一起团圆,准备买冬虫夏草给家人补补身体。金秋九月,进补正当时,中老年人吃冬虫夏草可以补充更多营养,许多老顾客选择到海都鼎贵团直销惠买虫草,2021年那曲虫草新鲜直达福州,中秋特惠省钱超多。

“中秋,虫草成馈赠佳品!”

据了解,近年来,随着大家生活水平的提高,越来越多的人认识并开始消费冬虫夏草。营养保健专家认为,冬虫夏草含有虫草酸、蛋白质、脂肪等营养物质,其营养成分非常丰富,非常适宜在秋季的时候食用,是一款男女老少都能吃,适合人群众多的食品之一。

随着中秋的临近,许多市民朋友想给家人买冬虫夏草。虫草直销惠品质高,价格实惠,再加上冬虫夏草是很健康,中秋馈赠孝敬爸妈,省钱又健康。



本品不能代替药物

温馨提示

鼎贵团优质冬虫夏草直销惠将于8月27日(周五)至31日(周二)在福州海都大厦1楼举办。产地直销,品质有保障;省去中间环节,价格更优惠。

●咨询热线:177-2076-4142

●活动地址:华林路84号海都大厦一楼鼎贵团直销会(福建日报社旁)。

●乘车路线:K1、322、9、18、20、23、75、76、53路屏东站内。



现场:

半价优质虫草 今天开抢

本次活动组委会负责人介绍,目前准备工作已经完成,所有虫草已经从西藏那曲和青海玉树运抵福州,今天正式开始,让我们拭目以待。据笔者了解,从本次活动公布以来,接到很多消费者打来的电话,很多都是咨询虫草。组委会负责人认为,反响如此强烈,与本次活动的优惠力度有最直接关系。据了解,本次活动销售的虫草,全场都是今年新鲜上市的干品虫草,现场每一个品类都降价了,价格更是半价特惠。

本次活动吸引了众多消费者的提前报名。他们介绍,海都鼎贵团又不是第一次在福州办活动了,每次组织的直销惠活动,都受到消费者的欢迎,虫草活动也累计达近十场还有很多消费者甚至提前到现场“踩点”,想早点排队为自己“抢”虫草。

支持:

虫草有保障 鼎贵团为您保驾护航

全场半价买虫草,让很多消费者大呼“实惠”!笔者从组委会了解到,本次活动极大地激发了消费者购买虫草的热情。很多大量订购虫草的消费者会有疑问:“这次虫草直销惠的价格是不是标错了,怎么这么便宜?虫草品质有保证吗?是正品的冬虫夏草吗?”对于消费者的顾虑,鼎贵团表示,本次“虫草产地直销”活动的所有虫草都是从西藏那曲和青海玉树直接到活动现场,省去中间商家环节,肯定便宜。

每年5月初,冬虫夏草产区就开始忙碌挖虫草了,在青藏高原的高寒、高海拔虫草产区采集的“头草”恰是生长期更长、营养积蓄更多、子座较短、虫体肥大、滋补调养价值优越的上品冬虫夏草。

中秋温补给父母新虫草 高品质 有保障 超低价

马上就是中秋节了,此时购买虫草不仅可以留着自己吃,补养身体,还可以在中秋家人团聚的时候孝敬长辈。

今天是活动第一天,在海都大厦1楼以半价特惠的价格回馈消费者,这对想购买虫草的消费者来说,真是一次难得机会。据了解,这次“虫草产地直销”活动全部虫草均选自西藏那曲和青海玉树两地,每一头都经过精挑细选,直接从原产地发到福州,省去中间层层加价的环节。据活动组委会负责人介绍,本次销售的虫草全部以特

惠价回馈消费者,省去中间流通环节,目的就是要消费者的每一分钱都花的物超所值,同时也让想在中秋佳节用冬虫夏草馈赠亲友的消费一份实惠。

本周五到海都大厦1楼抢虫草,全场新草新鲜上市,价格一降到底,以半价特惠价形式回馈福州消费者,并且确保消费者买到每一头都是精挑细选出来的优质虫草。为了满足更多消费者的长久食用冬虫夏草的需求,本次活动还有更多来自青藏高原原产地的优质冬虫夏草产品,数量有限,先到先得!

2021中秋国庆双节同庆 鼎贵团虫草半价优惠

秋季,人体内部会随着季节变化阳气减收,此季节补养,即要补夏之耗损,又需提高机体组织机能以迎接寒冬到来。进补宜润燥平补,温和适度,否则适得其反。而虫草可补肺益肾,既有助于调节肺肾功能,增强人体免疫,以达调养滋补的益处,可谓秋季进补的上品,因而受到消费者追捧。

“按照这个价买虫草,太划算了!”很多消费者听到这个消息,早激

动地按捺不住了拿起手中电话,提前预约今天来抢购了!让消费者省钱买虫草,让每个懂进补的福州消费者,都能轻松地吃上高品质的虫草。

《本草从新》记载:“冬虫夏草,称其甘平,保肺、益肾、补精髓,止血化痰,已劳嗽。”这次那曲和玉树产地“虫草直销惠”,去掉中间流通环节,大幅降低成本,让普通百姓享受实惠的价格,高档的补品。

新草上市产地直供 个大饱满营养丰富

鼎贵团冬虫夏草直销惠,多年与青海玉树当地农民通力合作,组建一支专业挖草团队,从事上山挖草工作。从源头降低中间环节成本,不仅让利给消费者更是提高了冬虫夏草的高原品质。为了满足更多消费者的长久食用冬虫夏草的需求,本次活动还有更多来自青藏高原原产地的优质干品虫草产品,数

量有限,先到先得。

鼎贵团冬虫夏草直销惠,原产地直供,不混低海拔虫草,重重检测,不掺重金属,货真价实,并且精挑细选,营养价值高,老顾客重复购买率高,而且质量上乘,营养高,滋补好,价格更实惠,让消费者少花冤枉钱,买到真正的高品质冬虫夏草,这就是鼎贵团冬虫夏草直销惠的价值所在!